

在老车坝,这栋大楼已沉默 12年

市民希望:相关部门尽早协调让它焕发出活力

记者【调查】



□本报记者 杨航



现状:老化 破败
黄金地段大楼沉默已久

老车坝,作为达城繁华中心商业圈,是达州市民心目中的“一环路”,人流量特别大,尤其是新世纪百货建成使用后,更是人流如织。可就在新世纪背后,一栋近30层高的建筑,建成后一直搁置未投入使用,至今已有10多年,成为我市繁华商业圈中的“另类”地标性建筑。这让不少市民连叹可惜,不知道这栋大楼,何时才能有一个圆满收“尾”。

近日,记者来到新世纪百货背后,一栋拟建成酒店的高楼上,外墙装修已经完成,并打出了酒店的标志,高楼玻璃外墙折射出道道阳光,看上去豪华大气。可仔细瞧过去,就能发现外墙上部分玻璃脱落、碎裂,尤其在大楼中部,更裂开了两个丑陋的大“伤口”,露出了灰扑扑的未装修的内部,直接将这栋大楼的“颜值”拉低。由于长时间缺乏必要的管理和维护,让整栋楼看上去没有“精神”。

前行至人民公园大门处,记者看到,整栋高楼都被围墙给圈起来,留出的出入口设置有车闸。站在车闸外,能看到大楼一楼的水泥支撑柱仍然像是刚刚浇筑完成的样子,也就是俗称的“毛胚”。通向二楼的楼梯也仅仅主体完工,没安装扶手,地面也没有铺

市民:可惜 隐患
希望能早日焕发活力

“建成后一直没有投入使用,都空置好多年了,太浪费资源和这么有利的地理条件了。”彭大爷摆的小摊就在大楼对面,他告诉记者,摆摊多年,他就看着这栋大楼一直“颓废”下去。“以前这里是灯光球场,前面是大众旅馆,那个时候这片是达州最红火的地方。”彭大爷说,2000年前后,老车坝是达城毋庸置疑的最火的商业中心地带,很多比赛和活动都会到灯光球场举行。大约在2006年达城举办四川省十运会前夕,就在修建这栋楼。“听说当时就是为来参加运动会的运动员准备的住宿点。”彭大爷说,当时他听很多人都这么说,可不知什么原因,这栋楼建成后却一直没有投入使用,就这样空置着,转眼就是10多年。当年新修的大楼很多地方也开始变得破破烂烂。“有段时间,酒店也有过装修和打造,就是去年春节前,都有人来装消防管道,但又不知道是什么原因再次停工。”彭大爷说,看着崭新的大楼逐渐“老去”,他心里觉得挺可惜,就不知道这栋大楼何时才能焕发活力。

装,更别提其它附属装饰。从楼梯口望去,二楼内部没装修,因为没有灯,黑乎乎地。在这一侧的大楼外墙上,也有不少外墙玻璃脱落、碎裂,玻璃上扑满灰尘,很多建筑附件历经风吹日晒后,出现了老化破败的痕迹。在一楼,除开杂乱堆放着不少建材之外,还有不少垃圾胡乱堆着。整个环境看上去荒凉寂寥,和外面阳光灿烂人流穿梭的繁华景象形成强烈反差,犹如两个世界。

“这里平时没啥人,有时候接到公司的电话,会放点东西。”正在关闸的保安聊性不高,随意回答了记者两句,待车闸关闭后就走掉了。而另一位保安对记者的询问态度比较谨慎,表示自己去年才上班,对大楼的情况不知情,只知道随时安排有保安看守,更多情况需要询问所属公司。

徐女士住在挨着这栋大楼的小区内,她觉得这栋大楼的现状,给附近居民带来很多不便。“就像这次刮大风,大楼外墙大面积玻璃掉落,幸好发生在半夜,路过的人少,没伤到人。”同时,大楼围墙内有不少垃圾影响环境卫生。“本应是黄金地段的地标性建筑,如今却成为对过往市民有危险的‘闲置楼’,这不得不说不令人心痛。”

“这么一块黄金地段,这栋楼搁置这么多年,确实挺可惜的,应该早点解决,把这块黄金商圈的黄金地标性建筑盘活。”带着孩子到人民公园玩的张先生说,这栋豪华大气的高楼地处老车坝黄金位置,却完全没有发挥带动城市发展的作用,反而空置十多年,成为这片黄金商圈中的“荒漠地带”。“希望相关部门尽早出面进行协调,早日将此遗留问题解决,让这栋地标性建筑名副其实,发挥它应有的功用。”

这栋大楼何时能投入使用,本报将继续追踪报道。

达城老车坝 “黄金旺铺” 对外限量发售

老车坝,作为达州市老城区的重要交通枢纽,连接南来北往、东西纵横的浩繁车流和人流,其地下商场的多功能布局,为这座城市的发展发挥着巨大的作用,在市民心中已然固化成不可替代的城市形象地标之一。

为适应繁荣的市场所需,老车坝购物广场(老车坝地下商场)的部分商铺将从今日起对外限量发售,接受预约登记,其优惠程度前所未有:交3万抵5万;一次性付款9.7折;先登记者优先选择。

该购物广场由重庆渝北银基商贸有限责任公司于1996年投资修建,1998年投入运营,总建筑面积8150平方米,设有出入口13个,门市198间,柜台344个,共有550余家经营户,配备了先进的自动喷淋和自动报警防火系统、监控系统、双回路供电和中央空调系统。

购物广场环境和设施一流,品类齐全、价格适中,经营秩序井然。诚信的优质服务赢得了社会各界市民的口碑和相关职能部门的认可,多年连续被评为“四川省文明市场”、“达州市文明市场”和“重合同守信用单位”称号。(戚劲松)

(广告)



权威发布

房产家居

周刊

05

2018年5月8日
星期二

18228634999

□主编:李睿
□编辑:张瑞琦